



Україна
Знам'янська міська рада Кіровоградської області
Виконавчий комітет

Рішення

від 27 січня 2014 р.

№ 27

м. Знам'янка

Про погодження міським організаціям
політичних партій проведення
масових заходів

Розглянувши повідомлення Знам'янської міської організації Всеукраїнського об'єднання «Свобода», Знам'янської міської організації «Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина», Знам'янської міської організації Політичної партії «УДАР» (Український Демократичний Альянс за Реформи) про проведення кожного дня з 12.00 з 27 січня 2014 року і до закінчення політичної кризи в Україні на площі біля міського Палацу культури масових заходів – мітингів, відповідальні за проведення – Майборода Юрій Георгійович – голова міської організації ВО «Свобода», Зінковська Ірина Валентинівна – голова Знам'янської міської організації «Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина», Корчинський Максим Ярославович – голова Знам'янської міської організації Політичної партії «УДАР» (Український Демократичний Альянс за Реформи), керуючись ст. 38, ч. 1, п. б, п/п 3 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Взяти до відома повідомлення Знам'янської міської організації Всеукраїнського об'єднання «Свобода», Знам'янської міської організації «Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина», Знам'янської міської організації Політичної партії «УДАР» (Український Демократичний Альянс за Реформи) про проведення кожного дня з 12.00 з 27 січня 2014 року і до закінчення політичної кризи в Україні на площі біля міського Палацу культури масових заходів – мітингів.
2. Знам'янському міському відділу міліції УМВС України в Кіровоградській області (нач. Рудь С.В.) на час проведення масового заходу забезпечити охорону громадського порядку, особистої і майнової безпеки громадян.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міськвиконкому (нач. Загородня В.Г.).

Міський голова

І.Крижановський